



## Zdravotnícky spotrebný materiál

I.D.: 105121939

Prílohy:

- document1.pdf (Pre zobrazenie príloh [testujte tu](#))
- Príloha č.2 Výsledné poradie dodávateľov.pdf (Pre zobrazenie príloh [testujte tu](#))

Druh zákazky	Tovary	Dátum publikovania	06.11.24
Typ oznámenia:	Výsledok	CPV kódy	33140000-3

Opis: Vybavenie na intraoseálny prístup. Tlakový obvaz vhodný ako na krytie rán, tak aj k zastaveniu masívnych krvácaní z tráum. Integrovaná tlaková hlavica pre zvýšenie tlaku priamo na krvácajúcu ranu významne zvyšuje efektivitu tlakového obväzu. Súprava je určená na rýchly prístup k priedušnici. Používa sa na pooperačné ošetrenie rán, ďalej na sterilné ošetrenie bežných poranení napr. v rámci prvej pomoci. Určené na kontrolu intenzívneho krvácania v boji a v taktických situáciách, ľahko a rýchlo aplikovateľný jednou rukou. Laryngeálna maska na zabezpečenie dýchacích ciest v anestézii, intenzívnej starostlivosti a urgentnej medicíne so spontánnym dýchaním alebo pretlakovou ventiláciou. Laryngeálna maska na zabezpečenie dýchacích ciest v anestézii, intenzívnej starostlivosti a urgentnej medicíne so spontánnym dýchaním alebo pretlakovou ventiláciou. Laryngeálna maska na zabezpečenie dýchacích ciest v anestézii, intenzívnej starostlivosti a urgentnej medicíne so spontánnym dýchaním alebo pretlakovou ventiláciou. Intravenózna kanyla zelená s injekčným portom 18G, zelená umožňuje prístup do periférneho vaskulárneho systému za účelom podávania tekutín a liečiv do tela pacienta. Integrovaný injekčný port zabezpečí aplikáciu infúzných roztokov, krvných derivátov a liečiv. Krídelka uľahčujú uchopenie pri zavádzaní a fixáciu kanýl. Ako tlaková poduška pri obväzoch. Ako podložka pri menších operačných krokoch a na rôzne hygienické účely. Buničitá vata tampóny majú tvar vankúšika, neprášia a neatierajú sa. Nosný vzduchovod s atraumatickým zakončením pre nazálnu intubáciu. Vynikajúce tesniace vlastnosti už pri najmenšom tlaku. Slúži na poskytovanie umelého dýchania k základnej kardiopulmonálnej resuscitácii. Vynikajúce tesniace vlastnosti už pri najmenšom tlaku. Slúži na poskytovanie umelého dýchania k základnej kardiopulmonálnej resuscitácii. Použitie na udržanie otvorených dýchacích ciest a zabraňuje hrýzaniu do jazyka. Prostriedok na odsávanie sekrétov. Hrudná chlopňa/ „hrudný obvaz“ je so vstavaným prieduchom, ktorý zabraňuje prúdeniu vzduchu do hrudnej dutiny a zároveň umožňuje vniknúť vzduchu cez ventilačný otvor pri výdychu. Tesnenie má priehľadný podklad, ktorý umožňuje umiestnenie priamo nad ranu a ľahko sa prispôsobí hrudníku pacienta. Slúži k terapeutickému prevodu krvi, základných zložiek krvi, krvných náhrad a pod z fliaš alebo vakov do žíl pacienta. Bakteriálny filter v zavzdušňovacom kanáliku prepichovacieho trňa. Páska určená na hromadné triedenie ranených. PÁSKA OZNAČOVACIA PVC CIERNOBIELA Páska určená na hromadné triedenie ranených. Na drenáž moču z močového mechúra. Elastický sieťový hadicový obvaz určený na rýchlu fixáciu rán. Dobre sa prispôsobuje tvaru tela. Pevne fixujúci ranu pri pohyboch, neškrťí, netvorí záhyby, nevyťahuje sa. Elastický sieťový hadicový obvaz určený na rýchlu fixáciu rán. Dobre sa prispôsobuje tvaru tela. Pevne fixujúci ranu pri pohyboch, neškrťí, netvorí záhyby, nevyťahuje sa. Elastický sieťový hadicový obvaz určený na rýchlu fixáciu rán. Dobre sa prispôsobuje tvaru tela. Pevne fixujúci ranu pri pohyboch, neškrťí, netvorí záhyby, nevyťahuje sa. Elastický sieťový hadicový obvaz určený na rýchlu fixáciu rán. Dobre sa prispôsobuje tvaru tela. Pevne fixujúci ranu pri pohyboch, neškrťí, netvorí záhyby, nevyťahuje sa. Náplast pre okamžité prekrytie herpesu na perách. Zabezpečuje ochranu pred narušením oparu, vyrážky, pľuzgiera a prípadnou kontamináciou. Vytvára optimálne podmienky, ktoré podporujú rýchle hojenie rán. Defibrilačné elektródy QUIK-COMBO pre dospelých. Použitie na ošetrenie rôznych typov rán, na čistenie, na krytie rán. Univerzálny elastický obvaz, možnosť prania aj sterilizovania

